И Н С Т Р У К Ц И Я
по работе с платформами по дистанционному обучению
в ГБПОУ РБ Октябрьский музыкальный колледж


В колледже возможны 2 способа проведения дистанционных занятий:
· занятия с применением кейс-технологий (технология передачи учебных материалов на электронных носителях), при которых достаточно, чтобы программные средства, имеющиеся у студента, были способны обработать информацию, представленную преподавателем. Обучающийся должен иметь выход в интернет, электронный адрес, присоединиться к группе ВКонтакте, возможность связаться с преподавателем в мессенджере WhatsApp.
· онлайн занятия в интернете, где коммуникации используются постоянно. Обучающийся должен иметь свободный доступ к интернету, электронный адрес, возможность связаться с преподавателем в мессенджере WhatsApp и другими способами (Discord, Zoom и другими). 
Дистанционную работу можно проводить любым из предложенных способов или использовать смешанную форму работы.
Для этого в социальной сети ВКонтакте преподаватели создали группы, где размещаются все учебные материалы по дисциплинам в соответствии с расписанием. Обучающиеся в свободном режиме, но с соблюдением сроков, определенных преподавателем, должны предоставить выполненные задания в формате фото-, видео-записи, аудио-записи или документа. В выполненном задании необходимо указать фамилию и имя студента. При выполнении заданий студент может индивидуально проконсультироваться с преподавателем, направив ему запрос на личную страницу в соцсети ВКонтакте, либо используя мобильную связь (мессенджер WhatsApp) и др.
По исполнительским дисциплинам преподаватели проводят видеоконсультации, используя социальную сеть Вконтакте и мессенджер WhatsApp.
Каждый студент колледжа имеет возможность доступа к ресурсам электронной библиотечной системы (электронной библиотеке) «Академия». В случае утери индивидуального пароля следует обратиться по электронной почте или мобильной связи к классным руководителям или заведующим ПЦК.
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