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Бурные овации, всплеск эмоций и яркие впечатления – таким запомнился концерт замечательного гитариста Константина Окуджавы.
Константин Окуджава закончил колледж при Тольяттинском институте искусств (класс профессора Г.Э.Эстулина и доцента Г.А.Шульговской) и РАМ им. Гнесиных (класс профессора, заслуженного артиста РФ Н.А.Комолятова). 
По мнению музыкантов-профессионалов, он умеет то, что не подвластно многим, а именно – владеть массами. В этом может убедиться каждый, кто побывал на его концерте.
Несмотря на молодой возраст, Константин достиг больших высот в исполнительском мастерстве. Его игра отличается необыкновенной одухотворённостью, большой экспрессией, тонким чувством стиля и блистательным владением звука. Это настоящий виртуоз и фанат своего инструмента.
Программа концерта была разнообразной.  Она включала произведения разных жанров и стилей: барочная музыка, сонаты, обработки русских народных песен, джаз, фламенко. 
Ошеломляющий успех имело исполнение произведения К.Сантана «Европа», которое отличалось особой яркостью и лиричностью. Русская народная песня «Ой, вставала я ранешенько» в обработке С.Руднева также оставила неизгладимое впечатление у публики.
Можно с уверенностью сказать, что Константин Окуджава уже состоявшийся мастер сцены, способный покорить самую взыскательную публику.
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